Информация 
о реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2018 – 2024 годы»

В июле 2019 года на территории МО «Никольское городское поселение» началась реализация муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Никольское городское поселение на 2018 – 2024 годы». 
Целью программы является повышение уровня благоустройства территории МО «Никольское городское поселение».

Источник финансирования: средства федерального, областного, местного бюджетов. 
В рамках муниципальной программы в 2019 году планируется выполнение работ по благоустройству общественной территории: центральная детская площадка (рекреация домов ул. Новая, д. 3, 5, 7, ул. Советская, д. 6, пр. Речного флота, д. 24 (продолжение благоустройства).
Общий объем средств на реализацию программы в 2019 году составляет 2 194 300 рублей, из них: 2 000 000 рублей  средства субсидии, 194 300 рублей средства бюджета Никольского городского поселения.
В перечень работ по благоустройству общественной территории включены: разборка грунта, планировка откосов выемок и насыпов, уплотнение грунта, устройство покрытий из тротуарной плитки, устройство подстилающих и выравнивающих слоев.
В настоящее время подрядная организация, определенная по итогам открытого аукциона приступила к работам по благоустройству общественной территории. Срок выполнения работ согласно муниципальному контракту установлен до 01 сентября 2019 года.
За ведением работ по благоустройству общественной территории контроль осуществляет Администрация МО «Никольское городское поселение».

