Протокол № 13
заседания общественной комиссии по обеспечению реализации 
муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды 
на территории МО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2018 – 2024 годы» 

п.г. Никольский                                                                         11 декабря 2020 года                                                                       

Председатель комиссии:
Шилов А.Е. – Глава Администрации МО «Никольское городское поселение»
Заместитель председателя комиссии:
Пацера А.Б. – начальник сектора по управлению муниципальным имуществом, земельным и общим вопросам  Администрации МО «Никольское городское поселение»
Секретарь комиссии:
Новожилова Е.М. – специалист Администрации МО «Никольское городское поселение»
Члены комиссии:
Глушанов А.В. – Глава МО «Никольское городское поселение»
Лукина Т.М. – представитель Подпорожской районной организации  Общероссийской общественной  организации «Всероссийское общество инвалидов»
Агафонова Е.В. – начальник финансово-экономического сектора, главный бухгалтер  Администрации МО «Никольское городское поселение»
Романова Т.К. – представитель общественности
Тимакова Н.В. – представитель общественности
Хоросанов Д.А. – директор ООО «Подпорожская РЭС»
Представитель ОГИБДД ОМВД России по Подпорожскому району Ленинградской области 
Представитель ОДН и ПР Подпорожского района УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ленинградской области
Представитель отдела общественной безопасности, ГО и ЧС по Подпорожскому муниципальному району Ленинградской области (по согласованию). 

Повестка дня:
1. О подведении итогов сбора предложений по общественным территориям, для последующего вынесения наиболее востребованных общественных территорий на рейтинговое голосование с целью включения на 2022 год в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
2. Выбор общественных территорий для последующего вынесения наиболее востребованных общественных территорий на рейтинговое голосование с целью включения на 2022 год в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
Всего членов общественной комиссии – 12 чел., на заседании присутствует – 7 чел.
Кворум имеется, комиссия правомочна принимать решения.

По первому вопросу слушали:
Главу Администрации муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» А.Е. Шилова. 
Алексей Евгеньевич сообщил, что со 02 декабря 2020 года по 10 декабря 2020 года проходил сбор предложений от жителей по общественным территориям для последующего вынесения наиболее востребованных общественных территорий на рейтинговое голосование с целью включения на 2022 год в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области». Граждане вправе подать предложение для включения общественной территории в муниципальную программу. Также жителям были озвучены территории, уже включенные в муниципальную программу:
1. Общественный парк ул. Лисицыной
2. Поселковый стадион ул. Спортивная
3. Прибрежная территория у Дома культуры
4. Центральная детская площадка (рекреация домов ул. Новая, д. 3, 5, 7, пр. Речного Флота, д. 26), часть № 2.
За весь период в Администрацию Никольского городского поселения поступило 56 бланков с предложениями от жителей.

По второму вопросу слушали:
Новожилову Е.М. ознакомила всех присутствующих с предложениями жителей по сбору предложений по общественным территориям. 
Проведение сбора предложений для вынесения на рейтинговое голосование является обязательным условием для предоставления субсидий из бюджета Ленинградской области на благоустройство общественных пространств. Рейтинговое голосование будет проходить в электронной форме в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на единой цифровой платформе с 16 января 2021 года по 15 февраля 2021 года. Прием заявок на финансирование на 2022 год будет осуществляться исключительно с учетом результатов голосования, полученных на единой цифровой платформе Ленинградской области. 
Жители для рейтингового голосования на единой цифровой платформе Ленинградской области предложили 4 (четыре) общественные территории:
1. Общественный парк ул. Лисицыной – 24 голоса
2. Поселковый стадион ул. Спортивная – 5 голосов
3. Прибрежная территория у Дома культуры – 26 голосов
4. Центральная детская площадка (рекреация домов ул. Новая, д. 3, 5, 7, пр. Речного Флота, д. 26), часть № 2 – 1 голос.
Алексей Евгеньевич пояснил, что при благоустройстве поселкового стадиона необходимо сначала заменить водопровод по ул. Спортивная, в виду регулярного заболачивания поля. Хоросанов Д.А. предложил исключить территорию поселкового стадиона ул. Спортивная.
Общественная комиссия ознакомилась с предложениями жителей по  общественным территориям. Было предложено отобрать для рейтингового голосования 3 (три) общественные территории:
1. Общественный парк ул. Лисицыной
2. Прибрежная территория у Дома культуры
3. Центральная детская площадка (рекреация домов ул. Новая, д. 3, 5, 7, пр. Речного Флота, д. 26), часть № 2.

Голосовали:
«За» – 7 чел.
«Против» – 0 чел. 
«Воздержались» – 0 чел.

Решили:
Отобрать 3 (три) наиболее востребованные общественные территории для рейтингового голосования с целью включения на 2022 год в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»:
1. Общественный парк ул. Лисицыной
2. Прибрежная территория у Дома культуры
3. Центральная детская площадка (рекреация домов ул. Новая, д. 3, 5, 7, пр. Речного Флота, д. 26), часть № 2.






Председатель  общественной комиссии                                         А.Е. Шилов





Секретарь общественной комиссии                                                Е.М. Новожилова
