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Протокол №1

публичных слушаний по обсуждению проекта новой редакции Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» 

20 января 2013 года                                                                                                                        г. п. Никольский

14 часов 00мин. 
Место проведения: Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Никольское городское поселение, г.п. Никольский, ул. Новая, здание МБОУ «Никольская ООШ № 9», 2-й этаж, актовый зал.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний: размещено в Информационном бюллетене «Никольский вестник  от 09 января 2013 года № 1 (8).

Председатель: Максимова Е. Н. 

Секретарь: Масленикова Т. И. 

Приняли участие: 

-депутаты муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

- представители администрации муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

- общественность

Слушали: Об утверждении проекта новой редакции Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области». 

Докладчик: Шилов А. Е., исполняющий обязанности главы администрации муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»:

В соответствии с процедурой проект Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» был опубликован в Информационном бюллетене «Никольский вестник  от 09.01.2013 года № 1 (8) одновременно с распоряжением о проведении публичных слушаний.

За период, определенный Положением о  публичных слушаниях в муниципальном образовании «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», замечаний и предложений от граждан не поступило. 

В обсуждении приняли участие:

Безруков И. В. - внес следующие предложения о внесении изменений в проект Устава:

1. Часть 6 статьи 16 изложить в следующей редакции: 

«6. К обращению прилагаются:

- проект муниципального правового акта;

- подписи в количестве  не менее 2 процентов жителей поселения, обладающих избирательным правом и поддерживающих инициативу проведения публичных слушаний»;

2.  Часть 2 статьи 31 изложить в следующей редакции: 

 «2. Глава муниципального образования избирается на муниципальных выборах.

Избрание главы муниципального образования на муниципальных выборах проводится по мажоритарной избирательной системе абсолютного большинства (если выборы признаны состоявшимися и действительными, избранным считается зарегистрированный кандидат, получивший более половины голосов избирателей, поданных за всех кандидатов, фамилии которых включены в избирательный бюллетень).

Если ни один из кандидатов не наберет абсолютного большинства голосов избирателей, проводятся повторные выборы из двух кандидатов, набравших наибольшее количество голосов избирателей. Избранным на должность главы муниципального образования считается кандидат, набравший простое большинство голосов избирателей»;

3. Часть 4 статьи 31 исключить;

4. Часть 5 статьи 31 считать частью 4;

5. Абзац 1 статьи 53 изложить в следующей редакции:

«Главой местной администрации является глава муниципального образования. Если глава муниципального образования не принял решения возглавить местную администрацию, её возглавляет лицо, назначаемое на должность главы местной администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности».

6. Абзац 4 статьи 53 изложить в следующей редакции:

 «Общее число членов конкурсной комиссии устанавливается решением совета депутатов».

7. Наименование статьи 54 изложить в следующей редакции:

«Дополнительные требования к кандидатам на должность главы администрации поселения, назначаемым по результатам конкурса».

Других предложений  не поступило.

По итогам публичных слушаний было предложено внести представленные изменения и дополнения в проект Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области». 

Председатель                                                                 Е. Н. Максимова

         
Секретарь                                                                       Т. И. Масленикова
Заключение

о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта новой редакции Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» 

Публичные слушания проводятся на основании Федерального закона от 06.10.2003г № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Положением о  публичных слушаниях в муниципальном образовании «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 19 сентября 2012 года № 205, Распоряжением главы муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 09 января 2013 года № 1 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» в новой редакции

Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в средствах массовой информации в информационном бюллетене «Никольский вестник  от 09 января 2013 года № 1 (8).

Дата проведения публичных слушаний – 20 января 2013 года.

Время проведения – 14 часов 00 мин.
Место проведения – Ленинградская область, Подпорожский муниципальный район, Никольское городское поселение, г.п. Никольский, здание МБОУ «Никольская ООШ № 9», 2-й этаж, актовый зал.
Дата составления заключения – 20 января 2013 года.
Участники публичных слушаний представляли свои замечания и предложения по обсуждаемому проекту посредством выступлений во время проведения публичных слушаний.

Все замечания и предложения участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта новой редакции Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» занесены в протокол публичных слушаний.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний: считать публичные слушания по обсуждению проекта новой редакции Устава муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» состоявшимися.
Опубликовать настоящее заключение в информационном бюллетене «Никольский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» monikolsky.ru.
Председатель                                                                                           Е. Н. Максимова

Секретарь                                                                                              Т. И. Масленикова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«НИКОЛЬСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 

ПОДПОРОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

РЕШЕНИЕ

от 23 января 2013 года                                                                                                                               № 232
О прогнозном плане (программе)

приватизации имущества муниципального
образования «Никольское городское поселение 
Подпорожского муниципального района 
Ленинградской области» на 2013 год

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом МО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», Положением о приватизации муниципального имущества МО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», утвержденным решением Совета депутатов МО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 12 октября 2011 года № 154,  Совет депутатов Никольского городского поселения,

РЕШИЛ:

         1. Утвердить прогнозный план (программу) приватизации имущества муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2013 год согласно приложению.

2. Администрации муниципального образования «Никольское городское поселение 

Подпорожского муниципального района Ленинградской области» обеспечить в установленном порядке реализацию прогнозного плана (программы) приватизации имущества муниципального образования «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2013 год.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования                                                           Т. К. Романова
Приложение 

к решению Совета депутатов муниципального

образования «Никольское городское поселение 

Подпорожского муниципального района 

Ленинградской области»  

от  23 января 2013 года № 232
          Настоящий план (программа) приватизации разработан в целях повышения эффективности управления собственностью МО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» и увеличения доходной части бюджета МО «Никольское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» и содержит перечень следующих объектов:
	№
	Наименование объекта 
	Адрес нахождения объекта
	Характеристика
	Предполагаемые сроки 

приватизации

	1.
	Детский сад-ясли на 280 мест-объект незавершенного строительства, условный номер: 47-47-24/008/2011-075 
с  земельным участком, кадастровый номер: 47:05:0302001:1950
	Ленинградская область, Подпорожский район, Никольское ГП, г.п.Никольский, пр.Речного флота, д. 19а
	Площадь застройки 1359,4 кв. м, 2 -этажный, степень готовности 73%,

площадь земельного участка 9555 кв. м
	3 квартал 2013 года

	2.
	Тракторный прицеп
 2 ПТС-4
	
	1985 года выпуска, государственный регистрационный знак  3318 ХХ 47
	4 квартал

2013 год

	3.
	Автомобиль легковой

ВАЗ-21140
	
	2006 года выпуска, VIN ХТА21140064156591, 

государственный 

регистрационный знак 

В 143 СК 47
	4 квартал

2013 год

	4.
	Автомашина  бортовая

ГАЗ 53
	
	1989 года выпуска, VIN 

ХТН 531200L1116576,

 государственный регистрационный знак  

В 146 СК 47
	4 квартал

2013 год
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